



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

EDITAL PRPG N° 57/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG N° 52/2020, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante Brasileiro e/ou Professor Visitante Estrangeiro

O Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa da UFCG, no uso das atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG N° 52/2020, torna pública a retificação a seguir:

No Edital PRPG N° 52/2020, no Item 1.3, onde se lê:

As informações específicas a cada uma das 18 (dezoito) vagas oferecidas constam no Anexo I.

Leia-se:

As informações específicas a cada uma das 17 (dezessete) vagas oferecidas constam no Anexo I.

No Edital PRPG N° 52/2020, no Item 6.1, onde se lê:

- 6.1 Poderão se inscrever para participar do processo seletivo pessoas de nacionalidade brasileira ou estrangeira que atendam aos seguintes requisitos:
- a) não ter mantido vínculo com a Administração Pública Federal independente da duração nos últimos 24 (vinte e quatro) meses;
 - b) ser portador do título de doutor (reconhecido por instituição nacional, se outorgado por instituição estrangeira) pelo tempo especificado no Anexo I;
 - c) ter experiência comprovada na Área de Conhecimento especificada no Anexo I e que esteja registrada no currículo apresentado;
 - d) ter produção científica relevante nos últimos anos, conforme especificado no anexo I.

Leia-se:

- 6.1 Poderão se inscrever para participar do processo seletivo pessoas de nacionalidade brasileira ou estrangeira que atendam aos seguintes requisitos:
- a) não ter mantido vínculo com a Administração Pública Federal independente

- da duração nos últimos 24 (vinte e quatro) meses;
- b) ser portador do título de doutor por 2 (dois) anos, ao menos, ou pelo tempo maior especificado no anexo I;
- c) o título de doutor do candidato a professor visitante brasileiro deve ser reconhecido por instituição nacional, se outorgado por instituição estrangeira;
- d) ter experiência na Área de Conhecimento especificada no Anexo I, sendo comprovada e registrada no currículo apresentado;
- e) ter produção científica relevante nos últimos 5 (cinco) anos.

No que o Anexo I do Edital PRPG Nº 52/2020 se refere à vaga de identificador UAEE/CEEI, onde se lê:

-
- Comissão Avaliadora:
- Prof. Dr. Edson Guedes da Costa, Presidente
 - Prof. Dr. Edson Porto da Silva
 - Prof. Dr. Jalberth Fernandes de Araújo
 - Prof. Dr. Benedito Antônio Luciano, Suplente
 - Prof. Dr. George Rossany Soares de Lira, Suplente
 - Profa. Dra. Raquel Aline Araújo Rodrigues, Suplente.
-

leia-se:

-
- Comissão Avaliadora:
- Prof. Dr. Edson Guedes da Costa, Presidente
 - Prof. Dr. José Sérgio da Rocha Neto
 - Prof. Dr. Francisco Marcos de Assis
 - Prof. Dr. Benedito Antônio Luciano, Suplente
 - Prof. Dr. Antonio Marcus Nogueira Lima, Suplente
 - Prof. Dr. Péricles Rezende Barros, Suplente.
-

No que o Anexo I do Edital PRPG Nº 52/2020 se refere à vaga de identificador UAAC/CH, onde se lê:

-
- Requisitos:
- Ser doutor em Administração ou áreas afins.
-

Leia-se:

-
- Requisitos:
- Ser doutor em Administração ou áreas afins por, pelo menos, 2 (dois) anos.
-

No que o Anexo I do Edital PRPG Nº 52/2020 se refere à vaga de identificador UAD/CCJS, onde se lê:

-
- Requisitos:
- Ser doutor há, no mínimo, 04 anos em Direitos Humanos.
 - Linha de pesquisa: Direitos Humanos.
-

Leia-se:

-
- Requisitos:
- Ser doutor há, no mínimo, 04 anos em Direito.
-

-
- Linha de pesquisa: Direitos Humanos.
-

No que o Anexo I do Edital PRPG Nº 52/2020 se refere à vaga de identificador UAEA/CTRN,

onde se lê:

Requisitos: • Pós-Graduação: doutorado em Eng. Agrícola ou Geociências.

Leia-se:

Requisitos: • Pós-Graduação: doutorado em Eng. Agrícola ou Geociências há, pelo menos, 2 (dois) anos.

No que o Anexo I do Edital PRPG Nº 52/2020 se refere à vaga de identificador UAEPetro/CCT, onde se lê:

Requisitos: • Ser geólogo de formação e doutor há, no mínimo, 01 ano em Geodinâmica e Geofísica ou áreas afins.

Leia-se:

Requisitos: • Ser geólogo de formação e doutor há, no mínimo, 02 (dois) anos em Geodinâmica e Geofísica ou áreas afins.

Campina Grande, 12 de novembro de 2020.

BENEMAR ALENCAR DE SOUZA
Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa